SUPUESTO 3

1.- Don Amador Rodríguez ha ingresado 6.000 euros por el IRPF de 2009, tras haber deducido las retenciones a cuenta soportadas por importe de 3.500 euros, y haberse aplicado una deducción por adquisición de vivienda de 1.100 euros. ¿Cuál es la cuota íntegra, la líquida y la diferencial?

2.- Don amador presentó su declaración por el I.R.P.F del ejercicio 2009 con un día de retraso, razón por la cual la Administración de la Agencia Tributaria de su domicilio le ha notificado la propuesta de liquidación de un recargo del 5 por 100 sobre la cantidad ingresada. ¿Forma parte de la deuda tributaria el recargo del 5 por 100 calculado sobre la cuantía dejada de ingresar en su momento reglamentario?

3.- ¿Cuál sería, en este caso, la deuda tributaria total de don Amador por el ejercicio 2009, por el I.R.P.F?

4.- ¿Qué sistema ha sido empleado Don Amador para la determinación de la base imponible?

5.- Aplicar la tarifa del IRPF a los siguientes contribuyentes:

Contribuyente A. Base liquidable = 21.000 euros
Contribuyente B. Base liquidable = 33.007,20 euros
Contribuyente C. Base liquidable = 45.000 euros
Contribuyente D. Base liquidable = 68.000 euros
	Base para calcular el tipo de retención
-
Hasta euros
	Cuota de retención
-
Euros
	Resto base para calcular el tipo de retención
-
Hasta euros
	Tipo aplicable
-
Porcentaje

	0,00
	0,00
	17.707,20
	24

	17.707,20
	4.249,73
	15.300,00
	28

	33.007,20
	8.533,73
	20.400,00
	37

	53.407,20
	16.081,73
	En adelante
	43


